

7 - ОКТ 1976'

Занавес поднят

Вчера спектаклем «Петербургские сновидения» открыл новый сезон Театр имени Моссовета. Наш корреспондент Т. Николаева попросила рассказать, чем он будет примечателен, директора театра заслуженного работника культуры РСФСР Л. Ф. Лосева.

— Первой премьерой станет спектакль по пьесе английского драматурга Питера Устинова «На полпути к вершине» (постановка П. Хомского, художник М. Папков).

Вслед за этим покажем поставленную режиссером В. Щедриным пьесу Р. Ибрагимбекова «Дом на песке».

К 60-летию Великого Октября театр готовит два спектакля: «Обыкновенные атомщики» В. Ставицкого и «Версия» А. Штейна.

Мы также собираемся поставить пьесу А. Приставкина «Солдат и мальчик».